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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

Do you feel things in the country are going in the right direction, or 
do you feel things have gotten off on the wrong track?
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.
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Balancing the federal budget and dealing with
the national debt

Reforming health care

Dealing with inflation

Dealing with border security and immigration

Protecting Social Security and Medicare

Providing tax credits for families and small
businesses

Fight For Values Best Solution Both/Neither Unsure

On this issue, would you prefer your elected official fight for your values even if it means not getting a 
solution OR getting the best solution possible even if means not getting everything?

Q 2-7
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Abortion

Dealing with climate change

Dealing with crime and public safety

Dealing with artificial intelligence

Providing paid family leave

Voting rights

Fight For Values Best Solution Both/Neither Unsure

On this issue, would you prefer your elected official fight for your values even if it means not getting a 
solution OR getting the best solution possible even if means not getting everything?

Q 8-14



March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

42%

44%

42%

15%

42%

56%

53%

48%

10%

33%

3%

3%

6%

20%

22%

5%

55%

3%

Donald Trump

Joe Biden

Kamala Harris

Cornel West

Robert F. Kennedy, Junior

Favorable Unfavorable No opinion Never heard of

NATIONAL NAME IDs

Q 15-19



March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

Do you think democracy in our country is currently being threatened?
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

Would you say you are happy with the way democracy is working in our country?
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25%

Joe Biden

Donald Trump

Major news media
organizations

Social media

People with views opposed to
your own

Republicans in Congress

Extremely serious Very serious Somewhat serious Not at all serious

Here is a list of people, organizations, and groups. For each one, please tell me if you think it 
is an extremely serious, very serious, somewhat serious, or not at all serious threat to 

democracy in our country.

Q 22-27
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Democrats in Congress

The radical left

Courts and our justice system

Our election system

MAGA Republicans

Extremely serious Very serious Somewhat serious Not at all serious

Here is a list of people, organizations, and groups. For each one, please tell me if you think it 
is an extremely serious, very serious, somewhat serious, or not at all serious threat to 

democracy in our country.

Q 28-32
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Better local news coverage

Elected leaders willing to
make deals

Protecting voting rights

Elected leaders willing to take
a stand against the other party

More informative news
coverage about important

issues

Extremely serious Very serious Somewhat serious Not at all serious

Here is a list of items. For each one, please tell me if you think it is an extremely 
serious, very serious, somewhat serious, or not at all important way to strengthen 
democracy in our country. Here is the first one… Do you think this an extremely, 

very, somewhat, or not at all serious way to strengthen democracy in our country?

Q 33-37
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Having more well-informed
voters

Having open primaries that
allow all voters to participate

Limiting racism and sexism on
social media

Elected leaders willing to work
with the other party

Extremely serious Very serious Somewhat serious Not at all serious

Here is a list of items. For each one, please tell me if you think it is an extremely 
serious, very serious, somewhat serious, or not at all important way to strengthen 
democracy in our country. Here is the first one… Do you think this an extremely, 

very, somewhat, or not at all serious way to strengthen democracy in our country?

Q 38-41



March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

How certain are you that the 2024 election will be conducted fairly? Would you say that you are 
extremely certain, very certain, somewhat certain, or not at all certain?
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

How worried are you that the 2024 election will result in violent activity? Would you say that 
you are extremely worried, very worried, somewhat worried, or not at all worried?
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Extremely worried
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Somewhat worried

Not at all worried

Unsure
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

How concerned are you about your freedoms being taken away? Would you say that you are 
extremely concerned, very concerned, somewhat concerned, or not at all concerned?
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Somewhat concerned
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Unsure
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

No matter what you think about political civility, which of these would you prefer:

31%

67%

28%

66%

Politician consistent/few solutions Politician work together/compromising
9/14/2023 3/14/2024

Q 45

A politician who consistently 
fights for my values, even if 

this means not finding a 
solution very often

A politician who is willing 
to work together to get 
things done, even if it 

means compromising on 
my values sometimes



March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

And, thinking about the issue of political divisions as a whole… On a scale of 0 to 100, where “0” is there 
is no political division in the country and where “100” is political division on the edge of a civil war, 

where would you rank the level of political division in the country?

Q 46
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

Now, please think ahead to one year from now… On a scale of 0 to 100, where “0” is there is no political 
division in the country and where “100” is political division on the edge of a civil war, where would did 

you think the level of political division will be one year from now?

Q 47
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March 9-14, 2024/ N = 800 registered voters/ ±3.5% M.O.E.

Do you believe leaders of different parties finding compromises together can help lower 
political division in the country?
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